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EPAL Euro paleta še naprej na poti uspeha: 
v prvem polletju 2017 se je stopnja rasti povečala za +10% 

 
Proizvodnja EPAL Euro palet je v prvih dveh kvartalih 2017 narasla v primerjavi z enakim 
obdobjem 2016 za + 10%. Po vsem svetu je bilo v prvih šestih mesecih tega leta izdelano 42,5 
milijonov EPAL Euro palet.  
Povečalo se je tudi popravilo: +11,5% s 13,7 milijoni popravljenih EPAL-palet v prvih šestih 
mesecih 2017. 
 
Nenenehno povečevanje proizvodnje v zadnjih štirih letih, odkar je blagovna znamka „EPAL v 
ovalu“ vžgana na vseh štirih kockah, je edinstvena zgodba o uspehu EPAL Euro palete, ki je 
garant za kakovost, varnost in trajnost. Leta 2015 je bila po vsem svetu prvič dosežena številka 
100 milijonov proizvedenih in popravljenih EPAL-palet in v naslednjem letu s skupaj 105,5 
milijoni EPAL-palet še presežena. 
 
Martin Leibrandt, CEO EPAL-a: “Nikoli si nisem mislil, da lahko EPAL zgodovinski rezultat iz 
leta 2015 še izboljša, toda zaupanje uporabnikov EPAL-palet nezmanjšano in nezaustavljivo 
raste. Nad tem smo mi kot EPAL zelo ponosni in se iz srca zahvaljujemo uporabnikom EPAL 
Euro palet.“ 
 
O EPAL-u: 
Evropsko paletno združenje e.V, European Pallet Association e.V. (EPAL), zagotavlja 

blagovne tokove v logističnem svetu s preko 450 milijoni lesenih EPAL Euro palet in 20 milijoni 
jeklenih boks palet v največjem odprtem poolu za izmenjavo standardnih palet na svetu. 
Ustanovljeno leta 1991 kot krovno združenje licenciranih izdelovalcev in popravljalcev EPAL-
nosilcev tovora je EPAL po vsem svetu odgovoren za njihovo konstantno kakovost. EPAL-
palete so izdelane iz trajno zasajenega CO2 nevtralnega lesa, so popravljive, sposobne 
reciklaže in zaradi svoje visoke razpoložljivosti reducirajo transportne poti. EPAL kot registrirano 
združenje ne sledi nobenim komercialnim interesom  in sprejema vse odločitve v interesu svojih 
partnerjev iz industrije, trgovine in logistike. EPAL je zastopan v več kot 30 državah preko svojih 
14 Nacionalnih komitejev, ki so se obvezali uresničevati cilje EPAL-a na nacionalni ravni. 
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